

NEW BOMBAY TIFFANYS

ಮೈಸೂರು ರೋಡ್, 1771/3

Contact: 984511886, 4287475

ಕಂಪೋಲವ

ದಿನಪತ್ರಿಕೆ

ಸಂಪಾದಕ: ರಾಜೇಶ್ವರಿ ಕೋಟೆ

ಮಾಂಸಹಾರಿ ಪ್ರಿಯರಿಗೊಂದು ಸಿಹಿ ಸುಧೆ

ಮಾಂಸಾಹಾರಿ (ಸಾನ್-ವೆಲ್) ಫುಲ್ ಮೀಲ್

ಪ್ರತಿದಿನ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.30 ರಿಂದ 4.00 ರವರೆಗೆ

ರೂ.125/-

ಮಲಿಯವ್ವ ಮನ್ (ಮಾಂಸಹಾರಿ)

ರಾಮಸ್ವಾಮಿ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ ಬಾಮರಾಜು ಜೋಡಿ ರಸ್ತೆ, ಮೈಸೂರು. 9448575079

ಫ್ಯಾಟರ್ ಪ್ರವೇಶ ಜಾಗರಣೆ.

ಸಂಪುಟ: ೪೩ ಸಂಚಿಕೆ: ೨೪೩, ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶತ ೧೯೯೯ ಶತಕ - ಭಾದ್ರಪದ ೨೨ • ಅಕ್ಷಯ-ರೋಹಿಣಿ ಮೃಗ, ಬುಧವಾರ, ಸೆ.೧೬, ೨೦೧೭, ದೂರವಾಣಿ: ೨೪೪೯೫೦೧, ೨೪೪೯೫೦೨, ೨೪೪೯೫೦೩, ಫ್ಯಾಕ್ಸ್: ೨೪೪೯೫೦೩, ಪ್ರಟ: ೧೨, ರೂ. ೩

ಅಭೂತಪೂರ್ವ #ನಾನು ಗೌರಿ

ಸಾಗರದಂತೆ ಹರಿದುಬಂದ ಜನಸಾಗರ; ರಾಷ್ಟ್ರಮಟ್ಟದ ಹೋರಾಟಗಾರರು ಭಾಗಿ



ನಾನು ಗೌರಿ-ಪ್ರಕರಣದ ಸಮಾವೇಶಕ್ಕೆ ದೇಶದ ವಿವಿಧೆಡೆಯಿಂದ ಸಾವಿರಾರು ಹೋರಾಟಗಾರರು, ಪಿಂಚೂಣಿ, ಜನಸಾಮಾನ್ಯರು ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ಮಂಗಳವಾರ ಬೆಂಗಳೂರಿನ ರೇಲ್‌ಸ್ಟೇಷನ್ ರಸ್ತೆಯ ಫೈಟರ್ ಮೆಲೆ ಇತ್ತೀಚೆಗೆ ಕೂಡಿಸಿದ ಜನಸಾಗರ ಕಂಡಿತ್ತು ಹೀಗೆ...

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ.೧೨ - ಒಂದು ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಿ ಗೌರಿ ಲಂಕೇಶ್ ಹತ್ಯೆ ಖಂಡಿಸಿ ಗೌರಿ ಹತ್ಯೆ ಪ್ರಕರಣದ ಸಮಿತಿ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದ್ದ 'ನಾನು ಗೌರಿ' ಸಮಾವೇಶ ಅಭೂತಪೂರ್ವವಾಗಿತ್ತು. ಸಾಗರದ ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಕಾಲೇಜು ಮೈದಾನದಲ್ಲಿ ಮಂಗಳವಾರ ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ 'ನಾನು ಗೌರಿ' ಬೃಹತ್ ಪ್ರಕರಣದ ಸಮಾವೇಶ ಮತ್ತು ಕ್ರಾಂತಿಮೀರ ಸಂಗೀತ ರಾಯ್ಸ್ ಕ್ಲಬ್ ನಿರ್ಮಾಣದ ಸಾಗಿಸುವ ಬೃಹತ್ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ರಾತ್ರಿಗೆ ಭಾಂಜಿ ಸಂಜೆಯಲ್ಲಿ ವಿಚಾರವಾದಿಗಳು, ಪಾಟಿಗಳು, ಸಾಮಾಜಿಕ ಹೋರಾಟಗಾರರು, ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು, ಯುವಜನರು ಕೈಜೋಡಿಸಿದ್ದರು. ೧೦ ಸಾವಿರಕ್ಕೂ ಅಧಿಕ ಜನರು ಸಮಾವೇಶ ಮತ್ತು ಮರಣಶಿಖೆಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.

'ನಾನು ಗೌರಿ' ಪ್ರಕರಣದ ಸಮಾವೇಶದ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸೇರಿದಂತೆ ದೇಶದ ವಿವಿಧ ಕಡೆಗಳಲ್ಲಿ ನಡೆದಿರುವ ವಿಚಾರವಾದಿಗಳ ಹತ್ಯೆ ಕುರಿತು ವಿಶ್ವಸಂಸ್ಥೆಗೆ ದೂರು ನೀಡಲು ಮತ್ತಷ್ಟು ನಿರೀಯ ಕೈಗೊಂಡಿತು.

ವಿಚಾರವಾದಿಗಳ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಪ್ರಯೋಗ, ಸ್ವೇಚ್ಛೆ, ಎಂ.ಎಂ. ಕಾರ್ನಾಡ ಹಾಗೂ ಗೌರಿ ಲಂಕೇಶ್ ಕುಟುಂಬದವರು ವಿಶ್ವಸಂಸ್ಥೆಗೆ ದೂರು ನೀಡಬೇಕೆಂಬ ಪ್ರಸ್ತಾವವನ್ನು ಪ್ರಕರಣದ ಸಮಾವೇಶದ ವೇದಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಹೋರಾಟಗಾರರು ಮಂಡಿಸಿದಾಗ ಸಭಿಕರು ಸಮ್ಮತಿಸಿದರು.

ಇದಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ, ನಗರದ ಬಾಬುನಗರ ಮೂಲಕ ಸಮಾವೇಶಕ್ಕೆ ಹಿರಿಯ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹೋರಾಟಗಾರ ಎಸ್.ಎಸ್.ದೊರೆಸ್ವಾಮಿ ಅವರು ಹಾಜರಿ ನೀಡಿದರು. ಇದು ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಗೌರಿ ಲಂಕೇಶ್ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯ ವಿಶೇಷ ಸಂಚಿಕೆಯನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲಾಯಿತು.

ಜನಸಾಗರ: ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಿ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಹೋರಾಟಗಾರ್ತಿ, ಪ್ರಗತಿಪರ ಚಿಂತಕಿ ಗೌರಿ ಲಂಕೇಶ್ ಹತ್ಯೆ ಖಂಡಿಸಿ ಸಮಾವೇಶಕ್ಕೆ ಭಾಂಜಿ ಜನಸಾಗರವೇ ಹೆಸರು ಬಂದಿತ್ತು.

ನಾನು ಗೌರಿ ಲಂಕೇಶ್ ಅವರನ್ನು ಕಳೆದು ಕೊಂಡಿಲ್ಲ, ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವವನ್ನೇ ಕಳೆದು ಕೊಂಡಿದ್ದೇವೆ. ಗುಂಡಿನಿಂದ ಕೊಲ್ಲಲ್ಪಡುವ ಭಾರತೀಯ ವೈಚಾರಿಕತೆ ಅಲ್ಲ, ಸಮಾಜವಾದಿ ಸಮಾನತೆ ಬದುಕುವ ವಾದದ ಹಕ್ಕಾಗುತ್ತಿದ್ದಾರೆ.

-ಸಿ.ತಾರಾ ಎಂ.ಜೋರಿ, ಸಿ.ಎಂ.ಮುಖಂಡ

ಗೌರಿ ಲಂಕೇಶ್ ಹತ್ಯೆ ನಾಗರಿಕ ಸಮಾಜ ತಲೆ ತಗ್ಗಿಸುವಂಥ ಕೃತ್ಯ ಅಭೂತಪೂರ್ವ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಹರಣದ ಕೆಲಸ. ಇದು ತೊಲಗಬೇಕು. ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ, ದೇಶದಲ್ಲೆಲ್ಲ ಇಂಥ ಕೃತ್ಯಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ. ಇದನ್ನು ನಾವೆಲ್ಲರೂ ಖಂಡಿಸಬೇಕು. ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ವಿರೋಧಿ ಘೋರತೆ ಮಿದುಡ್ಡ ನಾವೆಲ್ಲರೂ ನಿರಾಸಕ್ತರಾಗಿ ಧೋರಣೆ ತಲೆ ಎತ್ತುತ್ತೇವೆ. ಗೌರಿ ಹಂತಕರನ್ನು ವಾರದೊಳಗೆ ಬಂಧಿಸಬೇಕು.

-ಬಿ.ಟಿ.ಲಲಿತಾಯತ್, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ

ಹಂತಕರು, ಪ್ರೇರಕರನ್ನು ಶೀಘ್ರ ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿ

ಬೃಹತ್ ರ್ಯಾಲಿಯಲ್ಲಿ 'ಏಕಮುಖ ಭಾರತ' ಹೋರಾಟಗಾರರ ಒತ್ತಾಯ

ಮೈಸೂರು, ಸೆ.೧೨ - ಸಂವಿಧಾನಬದ್ಧ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಧರ್ಮನಿರತರೇಕೆ, ವೈಕೂಟ ಮನೋಭಾವಗಳನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ನಿರ್ಮಿ, ನಿಷ್ಠೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಬಲವಾಗಿ ತಮ್ಮ ಕೈಗೆ, ಬರವಣಿಗೆ, ಭಾಷಣ, ಪತ್ರಕೆ ಮೂಲಕ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಹಿರಿಯ ಸಂಕರೋದ್ಧಾರ ಡಾ.ಎಂ.ಎಂ.ಕಲಗುಲಿ, ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಿ ಗೌರಿ ಲಂಕೇಶ್ ಅವರ ಹತ್ಯೆ ಬಗ್ಗೆ ಮತ್ತು ಅಮಾನವೀಯ ಕೃತ್ಯ ಈ ಹತ್ಯೆ ಹಿಂದೆ ಇರುವವರನ್ನು ಶ್ರುತವಾಗಿ ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿ, ಹತ್ಯೆ ಪ್ರೇರಕರನ್ನು ತಿಕ್ಕಿಸಬೇಕು ಎಂದು 'ಏಕಮುಖ ಭಾರತ' ವೇದಿಕೆ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದೆ.

ಮೈಸೂರು ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಒಟ್ಟು ಮಂಗಳವಾರ ಅರಬ್ಬೀಬೀದಿ ಪ್ರತಿಭಟನೆ ಮೇವಣಿಗೆ ನಂತರ ಒಟ್ಟು ಸಮಾವೇಶದ ಅಂಶವಾಗಿತ್ತು. ಅದರ ಬೆನ್ನಿಟ್ಟುಕೊಂಡು ಮೂಲಕ ರಾಜ್ಯದ ಗೃಹ ಸಚಿವರಿಗೆ ವಿನಮಿತ ಸ್ವಾಗತ, ಶೃಂಗಾರಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಿದರು. ಇಂತಹ ಹತ್ಯೆಗಳನ್ನು ಸಾರಾಸಗಟಾಗಿ ಖಂಡಿಸುತ್ತೇವೆ. ಇಂಥ ಕೃತ್ಯಗಳು ಮರುಕಳಿಸುವಂತೆ ಮುಂಜಾಗತಾ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಂಡು ಸಂವಿಧಾನದ ಅರಿಯಗಳನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸುವ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿಯ ವಾತಾವರಣವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಬೇಕು. ಸಮಾವೇಶ ಶಾಂತ ಮತ್ತು ಸೌಹಾರ್ದವನ್ನು ಕಾಪಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು.

ಇದಕ್ಕೂ ಮುನ್ನ ಪ್ರತಿಭಟನೆಯಲ್ಲಿ ಮಾತನಾಡಿದವರು, ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಿ ಗೌರಿ ಲಂಕೇಶ್ ಅವರು ಸಂವಿಧಾನಬದ್ಧ ಅಭಿವ್ಯಕ್ತಿ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಧರ್ಮನಿರತರೇಕೆ, ವೈಕೂಟ ಮನೋಭಾವವನ್ನು ಅತ್ಯಂತ ನಿರ್ಮಿ, ನಿಷ್ಠೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಬಲವಾಗಿ ತಮ್ಮ ಕೈಗೆ, ಬರವಣಿಗೆ, ಭಾಷಣ, ಪತ್ರಕೆ ಮೂಲಕ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದ ಹಿರಿಯ ಸಂಕರೋದ್ಧಾರ ಡಾ.ಎಂ.ಎಂ.ಕಲಗುಲಿ, ಪತ್ತೆಹಚ್ಚಿ ಗೌರಿ ಲಂಕೇಶ್ ಅವರ ಹತ್ಯೆ ಬಗ್ಗೆ ಮತ್ತು ಅಮಾನವೀಯ ಕೃತ್ಯ ಈ ಹತ್ಯೆ ಹಿಂದೆ ಇರುವವರನ್ನು ಶ್ರುತವಾಗಿ ಪತ್ತೆ ಹಚ್ಚಿ, ಹತ್ಯೆ ಪ್ರೇರಕರನ್ನು ತಿಕ್ಕಿಸಬೇಕು ಎಂದು ಒತ್ತಾಯಿಸಿದೆ.

ಇಡೀ ರಾಷ್ಟ್ರಕ್ಕೆ ಇದು ಅತ್ಯಂತ ಕಷ್ಟದ ಕಾಲ. ಕೋಟ್ಯಂತರ ಜನರ ರ್ಯಾಲಿ ಜಲಾನಂದಂ ಗಣಿಸಿದ ಸ್ವಾತಂತ್ರ್ಯ ಈಗ ಅಪಾಯದ ಅಂಶವಲ್ಲ. ನಾವು ಎಣ್ಣೆಪುಕ್ಕೊಳ್ಳದೇ ಇದ್ದರೆ ಶಿವಾರವಂತರ, ಹೋರಾಟಗಾರರ, ಸಾಮಾಜಿಕ ಕಲಕಳಿಯಾರರ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವಂತೆ ಕೂಲಿ ನೆರೆಯುತ್ತಲೇ ಹೋರಾಟವು. ಇದನ್ನು ತಕ್ಕನೋಟ ಪ್ರಜಾಪ್ರಭುತ್ವ ಉಳಿಸಬೇಕು.

-ಪ.ಮಲ್ಲೇಶ್, ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಪ್ರಗತಿಪರ ಸಂಘಟನೆಗಳ ಒಟ್ಟು

ಮೈಸೂರು NECC ಕೇಂದ್ರ ಮೇಲ್ಕೈ ಭಾರತ 100₹ Rs. 393 ದೂರವಾಣಿ: 2425156

ವೀರಶೈವ-ಲಿಂಗಾಯತ ಒಂದೇ

ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಮಠದಿಂದ ಪತ್ರಿಕಾ ಹೇಚಿ ಜರುಗಿದೆ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಸೆ.೧೨ - ಲಿಂಗಾಯತ ಸ್ವತಂತ್ರ ಧರ್ಮ ಸ್ಥಾನಮಾನದ ಬೇಡಿಕೆಯ ಹೋರಾಟದಲ್ಲಿ ಗೊಂದಲ ಮುಂದುವರಿದಿದೆ. ಜನಸಾಮಾನ್ಯರ ಸಚಿವ ಎಂ.ವಿ. ಪಾಟೀಲ್, ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಶಾಹನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಸಹಜವಾಗಿ ಮಾತನಾಡಿದರು.

ಲಿಂಗಾಯತ ಪದವಿ ಮೇಲೆಯೇ ಧರ್ಮ ಪ್ರತ್ಯೇಕತೆ ಹೋರಾಟಕ್ಕೆ ಶ್ರೀ ಶಿವಕುಮಾರ್ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಬೆಂಬಲ ನೀಡಿದ್ದಾರೆಂದು ಸಚಿವ ಎಂ.ವಿ. ಪಾಟೀಲ್ ೨ ದಿನಗಳ ಹಿಂದೆ ಹೇಳಿಕೆ ನೀಡಿದ್ದು ದೊಡ್ಡ ತಿರುವು ನೀಡಿತು. ವೀರಶೈವ-ಲಿಂಗಾಯತ ಎರಡೂ ಒಂದೇ ಎಂದು ಪ್ರತಿಪಾದಿಸುತ್ತಿರುವವರಲ್ಲಿ ಗೊಂದಲ ಮೂಡಿಸಿತು. ಆದರೆ, ಅಜಿಯ ಭಾರತ ವೀರಶೈವ ಮಹಾಸಭಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಶಾಹನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ, ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಈಶ್ವರ ಬಂಧು ಮೂಡಿಸಿತು. ಆದರೆ, ಅಜಿಯ ಭಾರತ ಸಿದ್ಧಗಂಗಾ ಮಠಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಿದ ನಂತರ ಶ್ರೀಮಂತದಿಂದ ಪತ್ರಿಕಾ ಹೇಚಿ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗಿದೆ.



Wednesday 13 September 2017

ಕಂಪೋಲವ ಸುದ್ದಿಗಾಗಿ andolan@gmail.com

22 ಕ್ಯಾಂಪ್ ಜಿಲ್ಲದ ದರ ತೋಟಿ ₹2810 1 year ಒಂದಿನ ದಿನದ ದರ ಡೋಟಿ ರೋಡ್, ಮೈಸೂರು Ph: 2521926, 2441926

ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರಿ ನೌಕರರಿಗೆ ನೌಕರರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚಳ

ಯುವ ಸಂಘಟನೆಯಲ್ಲಿ ಮೇಲ್ಕೈಸಿದ ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ ಸೊಬಗು

ಎವಿಎಐಎಂಕೆ ೦೮೦೧ದ ಶಶಿಕಲಾ ಉಜ್ಜ್ವಲೆ

ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಪಟನಿಯಪ್ಪನ ಹೋರಾಟ ಪ್ರಕರಣ ಕೊಡಗಿನಲ್ಲಿ ತ.ನಾಡು ಪೊಲೀಸರಿಂದ ಶೋಧ

ಮಡಿಕೇರಿ/ಸುಂಟಕೊಪ್ಪ, ಸೆ.೧೨ - ಫೋರ್ಜಿ ಪ್ರಕರಣದಲ್ಲಿ ಭಾಗಿಯಾದ ಅರೋಪಿ ಹೊತ್ತಿರುವ ತನಿಳುನಾಡಿನ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಪಟನಿಯಪ್ಪನಿಗೆ ಅಲ್ಲಿನ ಪೊಲೀಸರು ಮಂಗಳವಾರ ಕೊಡಗು ಜಿಲ್ಲೆಯ ವಿವಿಧೆಡೆ ಹುಡುಕಾಟ ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜಿಲ್ಲೆಯ ಸುಂಟಕೊಪ್ಪ ಸಮೀಪದ ತೊಂಡೂರಿನಲ್ಲಿರುವ ಬಾರ್ಗಿ ರೆಸಾರ್ಟ್ ನಲ್ಲಿ ತನಿಳುನಾಡು ಬಂಜಾರು ಶಾಸಕರು ಬಂಜಾರು ಪುಂಡು ವರೆದಿದ್ದು, ಮಂಗಳವಾರ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಗಮಿಸಿದ ಪೊಲೀಸರು ಏಕಾಏಕಿ ರೆಸಾರ್ಟ್ ಮೇಲೆ ದಾಳಿ ನಡೆಸಿ ಪಟನಿಯಪ್ಪನಿಗೆ ಶೋಧ ನಡೆಸಿದರು.

೧೭ ಶಾಸಕರು ಈ ರೆಸಾರ್ಟ್ ಆಗಮಿಸಿದ್ದು, ಇವರ ಜೊತೆಗಿದ್ದ ಮಾಜಿ ಸಚಿವ ಪಟನಿಯಪ್ಪನ ಮೇಲೆ ಫೋರ್ಜಿ ಪ್ರಕರಣ ದಾಖಲಾಗಿದ್ದು, ತನಿಳುನಾಡು ಪಾಲಾಡುಗೆ ತಲೆಮರೆಸಿಕೊಂಡಿದ್ದು ಎನ್ನಲಾಗಿದೆ.

